
ELNÖKÖL: Miguel Ángel MARTÍNEZ MARTÍNEZ

alelnök

Felszólal Josu Ortuondo Larrea, Michael Cramer, Eva-Britt Svensson, John Whittaker, Malcolm Harbour,
Monica Giuntini, Ivo Belet, Mia De Vits és Marie-Noëlle Lienemann.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Rareș-Lucian Niculescu, Matthias Groote, Zbigniew Krzysztof
Kuźmiuk, Zita Pleštinská és Ivo Strejček.

Az elnök emlékeztet a „catch the eye” eljárásra alkalmazandó rendelkezésekre.

Felszólal Alexandr Vondra, Günter Verheugen és Christoph Konrad, az utóbbi a „catch the eye” eljárásra
alkalmazandó rendelkezésekről (az elnök pontosítja számára az Elnökség e téren kialakított álláspontját).

A vitát berekesztik.

13. Az EU polgárainak konzuli védelme harmadik országokban (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az EU polgárainak konzuli védelme harmadik országokban

Alexandr Vondra (a Tanács soros elnöke) és Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Ioannis Varvitsiotis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport
nevében, Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, és Irena Belohorská, független.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Felszólal Sajjad Karim, Erika Mann, Sarah Ludford, Eoin Ryan, Luca Romagnoli és Javier Moreno Sánchez.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Gay Mitchell és Kathy Sinnott.

Felszólal Alexandr Vondra, Günter Verheugen és Erika Mann aki kiegészítő kérdést tesz fel a Tanácsnak.

A vitát berekesztik.

14. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0006/2009).

1. kérdés (Marian Harkin): Kis- és középvállalkozások.

Alexandr Vondra (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Olle Schmidt, helyettes szerző, Philip
Bushill-Matthews és Silvia-Adriana Țicău kiegészítő kérdéseire.

2. kérdés: (Manuel Medina Ortega): Egy új világkereskedelmi megállapodás alapjai.

Alexandr Vondra válaszol a kérdésre, illetve Manuel Medina Ortega, Syed Kamall és Gay Mitchell kiegészítő
kérdéseire.
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